

这一刻，真情无界

尹建国：回报社会是对企业文化的诠释

一方有难，八方支援，这是中华民族的传统美德，希望我们的捐赠能为灾区重建和学生重返课堂提供一点力所能及的帮助。

华林投资集团能有今天的成就，离不开社会的支持，也离不开全体员工的奉献。能真诚回报社会，热衷于社会公益事业，也是我们企业文化内涵的诠释。

希望灾区人民振奋精神，增强信念，众志成城，相信在党和政府的领导下，在全国人民的支持下，一定能战胜灾难，重建自己的美好家园。

杨凡：第一时间用爱去影响更多人

在得知郑州日报社和河南红十字协会正在联合举行向汶川灾区捐献爱心的蓝丝带活动后，杨凡当场从自己的公文包里拿出2万元现金，希望能够通过这次活动把钱捐给灾区。而据他的下属透露，在汶川地震后，这已经不是他第一次捐款了。

“爱心不在捐款的多少，重要的是能不能及时行动，是不是能够影响你周边的人。”杨凡坦言，“目前中凯集团已经捐款接近100万，公司还在进一步募捐中。无论我们捐助多少，对灾区都是杯水车薪。但我们要在第一时间影响身边的企业、身边的人，让我们共同奉献爱心，哀悼灾区，只有这样我们才能众志成城，也只有这样的力量才是最伟大的。”

同时，他感到“如果能号召更多的人加入到这次爱心的捐助，力量应该更大。”地震后第二天，经过再三修改和与媒体的沟通，中凯最早一期为灾区祈福的公益广告，就这样付诸公众。

张福喜：给老百姓造放心住宅

突然出现这么大的灾难，我心里很不好受。那么多人被压在废墟里面，几十个小时动都动不了，看到这样的场面，忍不住落泪。不过看到救援人员把压在人们身上的废墟一块一块挪开，救出一个人的生命时又是非常激动。

看到温家宝总理含着眼泪给灾区群众讲话的场面，看到全国人民自愿献血、捐物、捐钱，那种民族自豪感油然而生。虽然目前公司资金也不太充裕，但我们愿意也应该尽自己的力量为灾区人民排忧解难。换想一下，如果是自己遇到如此灾难，哪怕别人给塞一块面包，都会很感动。

作为开发商要做的除了捐献爱心，我们更应该保证每一个项目的质量安全，给老百姓造放心住宅。

陈志强：我第一次感到中国人民如此团结

这次灾难，让我第一次感到中国人民特别团结。一直观看央视不间断的直播，有些画面直指人心，全国人民都踊跃自发捐款捐物，还有市民利用周末时间开车去灾区送所需药品和物资，大家都行动起来了。我认为，这种热情不能让它冷下去，人们守望相助的心理更应该持续。

不过我希望这次大家的捐款用项要透明化，这样以后大家还会更加团结一心，中国13亿国民的力量是很大的。



郑州中凯置业
董事长 杨凡



河南物华实业有限公司董事长 周明森



天伦集团董事长
张瀛岑



河南宏益华房地产开发有限公司总经理 陈颖强



加拿大华人企业协会副会长、枫华(郑州)置业有限公司总裁 李燕



河南东方今典投资控股有限公司董事局主席 张泽保



正商地产副总裁
张国强



华林投资集团董事长兼总裁 尹建国



郑州市基正房地产开发有限公司董事长 张福喜

张瀛岑：天伦涓涓细流 汇成爱的江河

地震无情、人间有爱。面对天灾，我们要万众一心、共度难关。作为富有社会责任感的企业，天伦集团始终和地震灾区人民同呼吸、共命运。灾情发生后，天伦集团第一时间决定向灾区捐款50万元，同时，集团员工自发捐款50443元。

其实，捐款微不足道，危急时刻，只愿这份拳拳之心能为灾区的父老乡亲带来一丝

慰藉、一丝温暖。“一方有难、八方支援”，中华民族的优良传统再次得到释放和升华，天伦人愿意与社会各界一同为地震灾区的群众祈福。用每个人力所能及的付出，汇成涓涓细流；用社会共同的力量，早日赢得抗震救灾的胜利。

人间有大爱，中华有真情。我们一定能够和灾区人民一起战胜灾难，重建美好的家园。

周明森：那时候我给你们敬礼

地震那天我正在香港大学学习，当13日通过报纸知道四川发生地震时我惊呆了。至今我还清晰记得1976年唐山地震的危害，而现在汶川比当时唐山的场面更悲凄，我们应该立刻行动，于是我立即通过香港红十字会了解了捐款程序后，就马上打电话给公司总经理，让他组织捐款活动。

我曾经是一名军人，十几年的军旅生涯告诉我灾情就是命令，看着抗震一线解放军和武警官兵冒着泥石流和山崩的危险在奋力救人的场面，我仿佛找到了自己青年时期在军营的感觉。自然现象是不可避免的，但

我们人与人之间团结协作的精神却是永恒的。一个人的一生是很短暂的，虽然我们不可以把生命的长短拉长，但可以把生命的意义拉宽。人生一世，草木一秋，作为一个人到这个社会上走一遭，总要做些有意义的事情，留下一些有价值的东西，而这些在这次抗震中都得到了体现，从中央领导人到每一个普通民众他们都在焦虑地做着非常有意义的事情，最后，我想说：亲爱的战友们，发扬我们军人不怕苦、不怕牺牲的精神，为抢救每一个有可能生还的生命去努力，等完成任务后，我以一名老兵的名义向您行军礼。

张泽保：达则兼善天下

穷则独善其身、达则兼善天下，企业在创造利润的同时，也应该追求最大的人文关怀和社会承担，东方今典就一直信奉着源于社会、回报社会的理念。也正是这样，东方今典在向社会各界不断奉献出精品建筑、放心工程的同时，也一直实践着助学、赈灾的行动，东方今典与河南志同道合的企业和企业家们一起，共同发起河南企业

社会责任同盟。

自5·12四川地震灾难发生后，东方今典集团立即行动，向河南省红十字会捐款50万元，并号召全集团同事积极参与募捐行动，旗下郑州、洛阳、信阳等各大项目也纷纷向当地的民政部门捐款捐物，希望以实际行动为地震灾区献上一份爱心，与灾区人民共度这个艰难时刻。

李燕：大灾之中尽显大爱 全球华人心系灾区

汶川地震之后，不只一位加拿大华人朋友给我打来电话，表达了他们对汶川灾区群众的牵挂和哀伤，他们都积极通过捐款、捐物等形式表达对灾后重建的支持……全球华人的爱国之情在祖国同胞遭受深重苦难时血脉相连。

在枫华置业，公司得知四川汶川发生灾情后，第一时间就做出反应，通过红十字会向四川捐助救灾款10万元，并且给来自四川的建筑工人们提前支付工程款，以帮助他们救援家人及亲属。

这些天来，我和很多人一样，时时关注着灾区的救援情况。尤其让我感动的是一线救援队伍中的女警察蒋敏，在地震中，她的父母和两岁的女儿都不幸遇难，她把这份巨大

的悲痛化为大爱，始终坚守在工作岗位上。他见到采访她的记者时所说的一句话，让我震撼而动容：“此时此刻我觉得不分你我了，都是一家人。”还有温家宝总理俯在废墟上视察营救学生时泪流满面的场景，让我深深意识到：13亿中国人，面对这一浩劫时，瞬间凝聚成一个彼此关心、彼此相爱的中华大家庭！19日下午2时28分，所有工作人员自发地到售楼部大厅集合，静静地站立，向汶川遇难同胞志哀，那个时刻，我深切感受到了公司每一个员工那种发自内心的哀伤。我感觉作为一名中国人，我们的民族魂在这场灾难面前展现出了空前的融合与升华。大灾之后必有大爱。

张国强：抗震救灾，义不容辞

突如其来的地震给我们国家带来了极大灾难，这几天，我心情极为沉痛，通过新闻看到住宅、办公楼、桥梁刹那成为废墟，鲜活的生命刹那在废墟中无声地消逝，以及生者为死者痛哭流涕、哭天抢地，惨不忍睹，令人痛断心肠。

所幸的是面对灾难，全体国人以前所未有的热情和勇气，为抗击地震、保护家园而团结一致地行动起来。我公司同仁更是在地震发生的次日，自发组织募捐活动，将第一笔善款在第一时间通过省红十字会转给灾区。并且，正商地产还将陆续通过再次募捐、组织志愿者、献血、征文等活动为灾区民众提供援助。当然，这些还远远不是正商人抗震救灾

的完结，只是正商爱心行动的开始。作为一名地产人，我们愿用实实在在的工作成绩来为所有善良的生命祈福、加油。

我们虽不能冲锋在抗震救灾的第一线，但是我们可以运用专注、专业、严谨和爱心、诚心、决心打造出能够傲视自然灾害的高品质楼盘，为老百姓建造放心住宅，构筑更加坚固、更加美好的家园。

当大难来袭时，任何企业和个人都有责任和义务伸出援助之手。抗震救灾，我们义不容辞！希望能有更多的企业加入到赈灾的行动中去，我们坚信灾区民众一定可以挺住，一定可以早日渡过难关、重建家园！